REVISÃO PARA 3ª CERTIFICAÇÃO – 1ª SÉRIE


[image: image1.png]9) No tridngulo ABC da figura abaixo, determine o valor do seno de €' sabendo que sen B
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[image: image2.png](UFF) Um grande poluente produzido pela queima de combustiveis fosseis é 0 SO2 (dioxido de enxofre).
Uma pesquisa realizada na Noruega e publicada na revista “Science® em 1972 concluiu que o nimero (N) de
mortes por semana, causadas pela inalagdo de SO2, estava relacionado com a concentragio média (C), em
mg/3, do SO2 conforme o gréfico abaixo: 0s pontos (C,N) dessa relag3o estio sobre o segmento de reta da
figura
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Com base nos dados apresentados, a relag3o entre N e C (100 < C <700) pode ser dada por:

a) N=100-700C b) N=94+0,03C o N

d) N=115-94C &) N=97+600C

7+0.03C



[image: image3.png]ico abaixo, determine as coordenadas do ponto P.





[image: image4.png]7) Observe o grafico.

Temperatura

Tempo

Uma barra de fero com temperatura inicil de ~10°C fol aquecida até 30°C. O grafico acima
representa a variada temperatura da barra em fungdo do tempo gasto nessa experiéncia.  Calcule em quanto
tempo, apds o inicio da experiéncia, a temperatura da barra atingiu 0°C
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Considere o grafico da fungo f definida por f(x)
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[image: image6.png]regulada em fungdo do tempo t, de acordo com

3) Atemperatura de uma estufa, em graus centigrados,
B

aleif dadapor £(7) %+4/+10 sendo 120 Pode-se afirmar que:

a) O valor da temperatura maxima é 18 graus
b Atemperatura é sempre positiva

) Atemperatura é positva s para 0<f<5

) Atemperatura nunca atinge zero grau

) Atemperatura mais alta é atingida para £ =2




5) Encontre as coordenadas do vértice do gráfico da f(x) = x2 – 7x + 12. 


8) Considere a função f(x) = x2 – 2x – 15. 

a) Encontre as raízes.

b) Exiba as coordenadas onde o gráfico intercepta o eixo Y.

c) Encontre as coordenadas do vértice.
[image: image7.png]6 - A fungio que descreve a dependéncia temporal da posigio S de um ponto material &
representada pelo grafico abaixo

A IR s .0 ks P, S el Mo, 1933
Sabendo que a equagio geral do movimento é do tipo 5= A+Bt+Cr’ . os valores numéricos das

constantes A, B e C sdo, respectivamente:

a) 0.12.4 b) 0.12,-4 o 12,40 d) 12.-4.0
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